
3 120 (Luboš Stehlík)
S Davidem Marečkem o výročí a současnosti České filharmonie.

В  Lisa Batiashvili: Brahmsova hudba mi připomíná lidskou řeč (Markéta Vejvodová)
Gruzínská houslistka vystoupí společně s francouzským violoncellistou Gautierem Capuconem 
na letošní Dvořákově Praze.

10 Soňa Červená -  Umění nejvyšší disciplíny (Michaela Vostřelová)
Narozeninový rozhovor bez bilancování.

FE1 Ivo Kahánek -  Pianista, učitel a kurátor (Luboš Stehlík)
0 životních rolích rodáka z Palkovic pod Beskydami.

Dirigent Elts a skladatel Tüür -  spojení, které funguje (Vítězslav Mikeš)
Estonská rezidence na letošním ročníku Moravského podzimu.

Htftj Jan Martiník -  Basista, který nespěchá (Věra Drápelová)
V roce 2009 vyhrál písňovou kategorii pěvecké soutěže v britském Cardiffu. stal se sólistou 
berlínské Komické opery, poté přešel do Státní opery Pod lipami. Teď říká, že .pomalu přichází 
čas na změnu".

26 Lípa Musica (Martin Prokeš)
0  radostech a strastech ředitele regionálního festivalu.

28 Michna -  Tůma (Dina Šnejdarová)
Jak je neznáme.

30 Příjemné nepravděpodobnosti Jarmily Novotné (Michaela Vostřelová)
S novinářem, scénáristou a spisovatelem Pavlem Kosatíkem o životě a zpívání Jarmily Novotné.

34 Jarmila Novotná, Fred F. E. Kopetzky a návštěva z Prahy (Jaroslav Mihule)
Ukázka z chystané memoárové knihy .Tinnitus 1930-2010“ .

36 Co člověk vloží do nástroje, to se mu vrátí (Jana Slimáčková)
Říká varhaník Zdeněk Nováček.

40 Česká hudba očima (a ušima) Angličana (Patrick Lambert)
Postavení hudby Bohuslava Martinů ve Velké Británii.

44 Kritiky

EM  Adam Batdych -  Mezi hudbou a tichem (Petr Vidomus)
I když klasice kdysi vyčítal absenci prostoru pro improvizaci, obloukem se к  ní v současnosti vrací 
spolu s nově oživeným zájmem o tradiční polskou lidovou hudbu.

50 Nicolas Genest o zranitelnosti dua (Milan Tesař)
Foukací harmonika, piano, flétna, tabla. To jsou nástroje francouzského skladatele a hudebníka.

52 TFF Rudolstadt 2015 (Jiří Moravčík)
Severské tropy a ztracená tabu.

54 Recenze
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